



CIRCUS SUHR

Jou, 4 August 1866, Piaça Cost. Vodă.

MARE REPRESENTAȚIE

Cu Programă nouă de Călărie înalță, dresarea Cailor și Gymnastica. Dintre piesele alese ale programei, cele mai însemnate sunt:

- Pentru prima oră, Mr. Antoni pe frânghia întinsă mare esreiși și săriturile făcute pe frânghia.
- Pentru prima oră, Doi Măgarși învățați Mura și Lupi dresați în libertate, uă premiă de 10 galbeni se va da acelui care va putea se încălice pe vro unu și se ocolăscă cercul de 3 ori în galop, fără se cașă jos; doritorii se vor adresa la Circus.
- Pentru prima oră le Trois Athlete exerciții gymnastice pe 3 cai reprezentăți de d. Glasenapp, Christens și Picardi.
- Pentru prima oră Lord, Calu alb de rasă Englescă în înalta scôlă de călăritu de W. Suhr.
- Pentru prima oră Calif armăsarul Persienesc dresat în înalta scôlă de călăritu de M. Ottilia Kopal.
- Pentru prima oră Les Pierrots pantomima comică reprezentată de mai mulți d-ni și d-ne ale Societății.
- Grand travail grotesque en vitesse en arrier par le Cheval reprezentat de Albert Suhr.
- M-lle Iosefina cu săriturile sale pe calu fără șea.
- M-lle Elsonora în pasurile sale atitudinii și evoluții pe calu.
- Le ballet de fleurs în Costuma de Prudence reprezentat de 4 cavaleri și 4 Dame.
- Dupe cererea mai multor persoane, se deschide un abonament de 12 reprezentații începându de Lună 4 August.
- Abonamentul pentru 4 lojă 15 galbeni pentru 1 Stal numerotat 3 și jum.
- Primul loc 2. g.
- Începutul primei reprezentații la 5. Începutul reprezentației a doua la 8 ore sera.

Doi mașini de treerat cu chirie se află în Dulescu la Friderich Denhoff casa No. 30.

No. 373. 3-2q. Prăvălia cu trei odăi și pivniță mare din colțul Stradelor Pânzari și Șăpcari în care acum are stabilimentul de pănzărie d. Teodorache Negulescu, precum și cea de alături din Strada Șăpcari ce se ocupă acum de d-nu Maer Fincelstain se da cu chirie de la Sf. Dimitrie 1866, se închiriescă și se vinde oxavnic casele din Strada Briceoveanu cu No. 5 compuse de 7 odăi și pivniță mare, doritori d'au lua cu chirie vreuna din acestea se potfescă la proprietaru d-nu Spiridon Kazotti domiciliat în suburbia biserica Eni strada Colții. No. 47. No. 374.

No. 375. De arendat de la sântu Gheorghe 1867, moșia Goesti din districtul Doljiu, Doritori să se adrese la d. G. E. Filipescu, Strada Dreptă N. 9. Culorea de Galbenu. 15-2q.

De datu cu dobindă. Sume mici de la 10 până la 15 Galbeni Podu Mogoșoi No. 188 la Costache Ion. No. 370. 3-2q.

RECUNOSCINȚA PUBLICĂ.

Sub semnații, ne credem obligați a arăta, înainte Onor. publicu, mulțămirea și recunoscința ce datorăm, PRIMEI SOCIETĂȚI UNGARE GENERALE DE ASECURARE, și agenților seș principali din Craiova D-lor W. WALDAPFEL și STRIMBEANU; pentru liquidarea, alătdu de iute culantă și esactă a pagubilor provenite din incendiū.

La moșia Saliștea Cruci, din Districtu Doljiu ni s'au arsă ănti câte-va șire de finu, care ni s'au și plătitu pe dată. — În scurtu timp după acestă ni s'au mai arsă tolu la numita moșie aproape optu sute chile mari porumbū, alu cărui vertu 'lu primiramū aslă-đi pe deplinu.

Văđind acestă esactitate și iuțelă a plăților, în monedă sunătore și fără nici unu scăđământu; ne luăm libertatea a recomanda acestă societate ca unu institutu forte solidu.

No. 372. 3-3q. Craiova 30 Iuliu, 1856, Frați Hria.

O pereche armăsarī sunt de vândare, Strada Bel-Vederu No. 127 numai de 4 ani două Doritorii se vor adresa la proprietarul lor. trāsuri una mai vechi și una puțin purtată, uă sanū rusescă de nucū două perechi hamuri, 363 3-3q

BURSA VIENEI

31 Iuliu

Metalec	60 35
Naționale	65 65
Loce	76 30
Creditul	728 —
Aziun băneel	145 60
London	128 75
Argintu	127 75
Dneal	6 15
Silber în Mări.	

MIȘCARILE PORTULUI BRĂILEI

NUMELE PRODUSELORU	BRĂILA 30 Iuliu	Dă.	
Grâu eiacăr calita. I, chila lei.	225—240	Corăbiī sosi. încărc.	4
" " " " II, " " " "	200—220	" " " " " " " "	1
" " " " I, " " " "	180—195	" " " " " " " "	8
" " " " II, " " " "		" " " " " " " "	4
" " " " arnăutu Ghirca		Vapōre sosito	2
Secara	90—	" " por ite	2
Porumbū	130—138	Slepuri porci. la Sulina încărcate	
Orđu	75—85		
Ovăđū			
Melū			
Răpița			

NUOULU MAGASINU

DE COLONIALE, MEZELICURI, VINURI, LIQUERURI, ETC. A LUI

PETRACHE IONU

(HANULU SERBANU-VODA No. 19 et 20. LA JIANULU.)

Subt-insemnatulū desfăcându-mă de tovarășia ce am avutu în timp de 5 ani cu d-lu Păun Popescu în Magazinu de lângă Pōrtă Hanului Zlătarī. Am deschis acestu nou Stabilimentu supu propria mea firmă. Pe care cu respectu viu a-lu recomanda înaltei publicitā și onorabilulu Publicu, asortatu cu tōte felurile de articole COLONIALE, PRODUCE ALIMENTARE, MEZELICURI STREINE și INDIGENE, ALUTURI PENTRU SUPE, LIQUERURI FRANTOPEȘTI, VINURI de BORDO, ȘAMPANIA și VINURI de GRECIA, RACHIU de HIO și altele tōte de calitatele cele mai superioare și prospete.

Supu însemnatulū după uă lungă esperiență ce amu făcutu în profesiunea, speru că voi putea si demu de a satisfac pe tōți onorabil D-n viđitorii ai Stabilimentulu meu, atitu cu bunel calitā și ale mărfurilor cu prețurile cele reduse precum și cu serviciul celu mai onest.

Facu daru a mea plecată invitație

PETRACHE IOANU.

NB. Am primit și Vinuri Negre Unguresc și Indigene cu ocaua și cu butili, și felurite ape minerale de la adevăratele isvōe precum și acvārate Iere Negre de Taiganu.

No. 357 29-2.

STABILIMENTULU TIPOGRAFICU

ALU LUI

C. A. ROSETTI

(STRADA ACADEMIEI No. 22.)

PRIMESGE TOT FELULU DE LUCRARI PRECUM:

BILETE DE GUNUNIA,

BILETE DE CUNUNIA,

BILETE DE VISITAC

SI ORI CE ALTE BILETE DE INVITATIUNE.

AFISE, DIARE

MARI SI MICI

IN

DIFERITE LIMBE.

DE DIFERITE FELURI,

ETICHETE, CONTURI, CONTRACTE, POLITE

CIRCULARI SI FATURI

COMMERCIALLE.

HAPURILE

ALIFIA

HONIG SPIȚERIA NAȚIONAL

HOLOWAY

HONIG SPIȚERIA NAȚIONALE

ACESTE HAPURI și ALIFIE sunt din tōte doctoriele acele a cărora vinđare este cea mai respinditā în lumea întręgă.

HAPURILE sunt cele mai bune curășiri și regenerări a sângelul, cunoscute pīră acumu. Ele îndreptedā în grabū tōte desordinile ānimei și ale stomaculul; sunt neprețuite pentru casurile de disenterie și, ca unu remediū generalu de familie, sunt mai presus de ori ce comparațiune.

ALIFIA tāmăducesc tōte renele, tōte rānile și bubele chiaru și acele ce esistā de 20 de ani; și în tōte casurile de bōlā de piele, fie cātu de tari, precum; lepra, scorbutulū, rīca, și tōte cele-lalte iritațiunī, alu pielel, aflā cineva uă tāmăduire sigură și radicală. C'anū cuvēntū, pentru întrebunțiaru pe ām afarā nimicu nu pōte rivalisa ca acestā alifie.

Instrucțiunī în ori ce limbă (chiaru și în cea chinesă se găsescū în jurul fie-căreț cutio și fiā-cărui borcanu.)

ACESTE DOCTORII PRECIOSE se găsescū la tōți farmacistii la Siam Hongkong, Shanghai și în tōtā China, în India, la insulele Archipelagului orientālu, în Grecia și Turcia. Depositari generalī la Bucureșci D. HONIG la Spițeria Națională, la Constantinopolu DD. Della Sudde și H. Madella, la Triest D. I. Serravalle.

8-2q

CIMENTU ADEVERATU de PORTLAND

LA MAGASINULU IOAN ANGHELESCU.

(Calea Mogoșoei vis-a-vis de Palatulū Domnescu.)

Au sositu și se aflā de vāndare UA MARE CANTITATE de CIMENTU ADEVERATU de PORTLAND calitatele garantatā și precikul forte moderatū.

Se pōte trimite și afarā în ori ce parte a Romāniei.

VINU

NEGRU & ALBU, TAMAIOASA.

PELINU NEGRU, de 3, 4, și 5 ani din cele mai renumite vī de la Drăgășani et Negotin (Sibiē) se aflā de vāndare la sub-semnatulū cu butoiu, și a se pune la butilii sau cu ocaoa. Magazinul se aflā vis-a-vis de Prințu Stirbeū calea Mogoșoe No. 122 la Leu ulu pe butōe.

Florea Burcescu (253. 30 3q)